



Nr. A 184 din 23.10.2017

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bîrnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 30.10.2017, ora 15.00, la sediul Primăriei comunei Bîrnova, județul Iași cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bîrnova pe trim. III și IV anul 2017 și aprobarea listei de investiții pe anul 2017 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizare domeniul public bransament utilități : bransament gaz strada Crucea Păunului, nr. 4, sat Păun, pe o lungime de 10 ml beneficiar *Tudosă Irina-Ionela și Tudosă Costel*, bransament apă strada Traian Vuia, nr. 11, sat Bîrnova, pe o lungime de 15 ml beneficiar *Rotaru Elena*, bransament energie electrică strada Sf. Ilie, nr. 92, sat Vișan, pe o lungime de 15 ml beneficiar *Mențer Marian* și bransament gaz strada Repedea, nr. 12, sat Păun, pe o lungime de 15 ml beneficiar *Hapurne Tania Mariana* (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare art. 1 al HCL nr. 172 din 29.09.2017 în sensul că nu se aprobă acordarea unei suprafețe de teren de până la 1000 mp potrivit Legii nr. 15/2003 numitului Burada Alexandru (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind modificare art. 1 al HCL nr. 155 din 30.08.2017 în sensul că se aprobă oportunitatea și necesitatea realizării investițiilor privind *Amenajare loc de joacă și spațiu de recreere pentru copii și adulți în sat Păun*, comuna Bîrnova, strada Ferdinand I, nr.1 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind modificare art. 1 al HCL nr. 156 din 30.08.2017 în sensul că se aprobă oportunitatea și necesitatea realizării investițiilor privind *Amenajare loc de joacă și spațiu de recreere pentru copii și adulți în sat Vișan*, comuna Bîrnova, județ Iași și *Amenajare loc de joacă și spațiu de recreere pentru copii și adulți în sat Bîrnova*, comuna Bîrnova, județ Iași-Cămin Cultural (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobare însușire raport evaluare întocmit de Evaluator Autorizat Matei Iuliana pentru terenul în suprafață de 250 mp atribuit prin Hotărârea Consiliului Local Bîrnova cu nr. 16 din 18.05.2004 d-lui Craiu Constantin, însușire raport evaluare întocmit de Evaluator Autorizat Matei Iuliana pentru terenul în suprafață de 425 mp atribuit prin Hotărârea Consiliului Local Bîrnova cu nr. 84 din 22.09.2010 dnei Rusu Iulia și însușire raport evaluare întocmit de Evaluator Autorizat Matei Iuliana pentru terenul în suprafață de 425 mp atribuit prin Hotărârea Consiliului Local Bîrnova cu nr. 84 din 22.09.2010 în temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală dnei Rusu Ionela ca urmare a finalizării construirii locuinței și stabilire persoană pentru semnarea

contractelor de vânzare-cumpărare (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

7.Proiect de hotărâre privind aprobare scoatere la vânzare autoturism marca Cielo, marca Peugeot și autogunoieră și aprobare realizare raport evaluare în vederea vânzării (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

8.Proiect de hotărâre privind aprobare însușire ofertă vânzare Iacobescu Constantin pentru suprafața de teren de 290 mp din sat Cercu pentru cumpărare în vederea reîntregirii drumului public Culmea Domniței (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9.Proiect de hotărâre privind aprobare acordare mandat special reprezentantului Comunei Bîrnova în Adunarea Generală a Asociațiilor Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS, să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași - ARSACIS, în numele și pe seama Comunei Bîrnova, aderarea Comunei Prăjeni, jud. Botoșani, la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași-ARSACIS, precum și modificarea și completarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași-ARSACIS, conform Actului Adițional nr. 19, respectiv nr. 20 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

10.Proiect de hotărâre privind aprobare acordare mandat special reprezentantului Comunei Bîrnova în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor Apă Canal Iași – ARSACIS să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași - ARSACIS, în numele și pe seama Comunei Bîrnova - modificarea și completarea tarifelor pentru serviciile conexe, completarea art. 72 din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009-Partea generală, încheierea Actului Adițional nr. 22 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și SC APAVITAL SA (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11.Proiect de hotărâre privind aprobare act adițional nr. 2 la Documentul de Poziție privind Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași”, acordare mandat special dlui Luca Constantin să exprime votul pentru comuna Bîrnova – în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate A.D.I.S. Iași în ședințele Adunării Generale ale acesteia (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

12.Proiect de hotărâre privind aprobare rectificare ampalsament suprafețe teren domeniul privat al UAT Bîrnova, potrivit listelor aprobate prin HCL nr. 31/2017 la poziția 71 în loc de parcela 1022/5 și 1022/4 cum din eroare s-a înregistrat să se treacă corect 1034/5 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

13. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor în cuantum de 1000 lei prestații financiare excepționale familiei aflată în dificultate Craiu Maria ca urmare a condițiilor improprii în spațiul de locuit pentru mama și cei 3 copii minori (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

14. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor în cuantum de 1000 lei prestații financiare excepționale familiei aflată în dificultate Balan Ioana-Camelia ca urmare a condițiilor improprii în spațiul de locuit pentru mama și copilul minor (proiect

de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

15. Proiect de hotărâre privind aprobare luare prin donație a suprafeței de teren de 477 mp amplasat în sat Pietrăria ce aparține numiților Radu Gîlea, Prodan Maria și Chiriac Ioana în vederea înființării unui drum public (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

16. Proiect de hotărâre privind reluare procedură pentru scoaterea la vânzare suprafața de teren de 131 mp amplasat în sat Cercu T 43, P 2673/46/2, (Hotarârea nr. 43 din 28.02.2017), constituirea comisiei de licitație, însușire caiet de sarcini (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

17. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare întocmit de către evaluator autorizat Pruteanu Gheorghe pentru suprafața de teren de 110 mp amplasat în sat Păun T 57, P 3394/1/2/48, scoaterea la vânzare (Hotarârea nr. 151 din 30.08.2017), constituirea comisiei de licitație, însușire caiet de sarcini (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

18. Proiect de hotărâre privind aprobare revizuire Plan de achiziții și liste de investiții (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

19. Proiect de hotărâre privind aprobare realizare raport de evaluare pe porțiunile de drum de pe raza Comunei Bîrnova ce aparțin SCA Bucium SA Iași-suprafața totală de 41.716 mp (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției și întocmirii unui contract prestări servicii financiar-contabile în vederea prelucrării datelor cu privire la deschiderea creditelor bugetare, situații financiare trimestriale, prelucrare date privind rectificări bugetare intervenite în cursul anului și înregistrarea lor în sistem informatic (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Diverse-cerere Luca Valerica din satul Pietrăria.

-prezentare Decizia Curții de Conturi a României-Camera de Conturi Iași cu nr. 92 din 01.09.2017 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 112/07.10.2014

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

